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Что нравится вашему ребенку из 
школьного меню больше всего? 

 
21 ответ 

• курица с гречкой 
• сосиска в тесте, курочка 
• любит все мясное, выпечку 
• Колбаса с пюре 
• сладкое 
• сосиска в тесте, курица, компот 
• первые блюда (он обедает), сосиска в тесте, каши, котлеты, курица. Не любит рыбу. 
• Он ест все 
• Почти все, не любит котлеты, их и дома не ест 
• булочки, сосиски в тесте, любит сардельки, компот, сок. Да ест все 
• Очень хорошее питание в школе 
• супы 
• выпечка, курица, плов 
• всё ест 
• хорошо что к завтраку дают десерт часто 
• вторые блюда 
• многие блюда 
• курица с картофельным пюре, тефтели, выпечка, борщ 
• ест все, что-то не очень нравиться 
• многое 
• булочки, сосиски в тесте 





Напишите рекомендации по  
организации питания в школе 

• 6 ответов 

• все замечательно 

• все хорошо 

• больше выпечки 

• - 

• нет 

• не варить кашу, какао 


